ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста управделами администрации муниципального образования «Люры».

Администрация муниципального образования «Люры» объявляет конкурс на замещение вакантной должности главного специалиста, управляющей делами администрации муниципального образования «Люры».

К кандидату на замещение указанной должности предъявляются следующие требования: среднее профессиональное, высшее образование, без предъявления требований к стажу.

Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей: знание Конституции Российской Федерации, федерального и областного законодательства, Устава муниципального образования «Люры» и иных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Люры» применительно к исполнению своих должностных обязанностей, знание основных принципов организации органов местного самоуправления.

Прием документов осуществляется по адресу: 669126, Иркутская область, Баяндаевский район, д. Люры, ул. Горького, д.2, телефон 89025134787

Начало приема заявок от кандидатов на участие в конкурсе 22.10.2018 с 09.00 часов, окончание 15.11.2018г. в 16.00 часов

Для участия в конкурсе кандидат представляет следующие документы:

Личное заявление об участии в конкурсе;

Собственноручно заполненную и подписанную анкету;

Копию паспорта или заменяющего его документа;

Копию трудовой книжки, заверенную по месту работы (при наличии) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность кандидата;

Копии документов о профессиональном образовании, а также о дополнительном профессиональном образовании;

Документ воинского учета - для военнообязанных лиц, подлежащих призыву на военную службу;

Медицинское заключение об отсутствии у кандидата заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;

Свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;

Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые

Дата проведения конкурса 16 ноября 2018 года в 10-00 час.

