



Отчет о реализации муниципальной программы  «Охрана окружающей среды в МО «Люры» на 2019 - 2024 гг» за 2020 г.

Раздел 1. Конкретные результаты, достигнутые за 2020 год.

В целях улучшение экологической обстановки в муниципальном образовании «Люры», повышение эффективности охраны окружающей среды на территории муниципального образования «Люры», повышение качества и надежности предоставления услуг населению в сфере обращения с твёрдыми коммунальными  отходами (далее-ТКО) 
Основными задачами Администрации муниципального образования «Люры»  являются:
 - снижение объемов негативного воздействия на окружающую среду при осуществлении хозяйственной и иной деятельности;
 -организация экологического просвещения, информирование населения о состоянии окружающей среды, формирование экологической культуры;
-повышение эффективности, качества и надежности предоставления услуг населению в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами. 
Для решения данных проблем разработана муниципальная программа муниципального образования «Люры» «Охрана окружающей среды в МО «Люры» на 2019 - 2024 гг».
На реализацию всех мероприятий в 2020 году бюджетом муниципального образования «Люры» предусмотрено 1432475,0  рублей. Фактическое освоение средств 1432475,0 рублей или 100%.

Раздел 2. Результаты реализации основных мероприятий подпрограмм, а также сведения о достижении контрольных событий

Достижению результатов в 2020 году способствовала реализация ответственным исполнителем основных мероприятий муниципальной программы.
В рамках программы «Охрана окружающей среды» предусмотрено 2 основных мероприятия.
Основное мероприятие 1.1. Обеспечение экологической безопасности и охраны природных объектов
[bookmark: _GoBack]Был заключен муниципальный контракт по созданию 13 площадок для ТКО в д. Люры, Бохолдой, Бахай-2 и по приобретению 39 мусорных контейнеров на общую сумму 1432475 рублей;
Вывоз мусора осуществляется региональным оператором РТ-НЭО. 
Основное мероприятие 1.2. Отходы производства и потребления
Администрация МО «Люры» подала документы на получение субсидии из областного бюджета в целях софинансирования на реализацию мероприятия по сбору, транспортированию и утилизации ТКО с несанкционированный свалки возле д. Люры на 2022г (постановление правительства Иркутской области от 6 сентября 2019г. № 741-пп «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий по сбору, транспортированию и утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов с несанкционированных мест размещения отходов»)

Раздел 3. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы

Все предусмотренные программой в 2020 году основные мероприятия выполнены в полном объеме в установленные сроки.

Раздел 4. Сведения об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы

Объем средств на реализацию муниципальной программы в 2020 году за счет средств бюджета поселения по плану составил 1432475,0 тыс. руб., фактически израсходовано – 1432475,0 руб. (100 %).







